

凝聚 16 年品牌经验 精奢品质领衔郑东

财信·圣堤亚纳二期九臻选房圆满落幕



5月25日,财信·圣堤亚纳二期九臻举行公开选房活动,一举吸引400多位客户莅临现场。



燃动全城 领跑郑东销售大势

早上7点多钟,位于郑东新区黄河南路与商都路交会处的财信·圣堤亚纳销售中心门前,休息区已经聚集了不少参加选房的客户。等待进场的客户不断翘首以望,害怕错过选房良机。有一位一期没有选到心仪房源的张先生说:“这次是抱着势在必得的决心来的,一期都错过了,坚决不能再错过二期。”记者在现场了解到,像张先生这样从一期就开始关注财信·圣堤亚纳的,不在少数。

客户心声 居住财信梦寐以求

“恭喜XX先生/女士成功选房!”不绝于耳的声音,不断将选房现场气氛推向高潮,在场客户愉快的交谈着,分享彼此的心情。“买房子一定要看品牌。财信16年的品牌经验,在全国拥有业主口碑。财信·圣堤亚纳一期的房子都这么好,选择财信,肯定不会错!”财信·圣堤亚纳的一位业主代表由衷的感叹。

记者在现场了解到,前来选房的客户,

揭秘奇迹 高品质赢满城赞誉

一城拥戴,绝非偶然。郑东50万平方米贵族生活艺术殿堂,财信·圣堤亚纳历经数载雕刻,建筑风貌完美绽放,一期已赢得无数赞誉和信赖。卓越之上,二期九臻全新升级,以精奢理念筑起无与伦比的惊世之作,高端品质形象早已深入人心。

据了解,此次推出的9#、10#、11#楼,紧邻七里河景观带,并运用现代先进科技,对

上午8:30,当主持人宣布选房正式开始,整个现场的气氛一下子被引爆,满怀期待的人群早已按捺不住内心的喜悦,沸腾起来,迫切想要进入售楼处内选房。

从成交区走出的财信业主,满脸兴奋地说:“这下可以安心了,终于选到房啦!”选房客户在财信工作人员的安排下,5人一组进入选房区,并在置业顾问的一对一服务下,选取到各自满意的房子。期间,他们不断对财信的细致服务表示认可,现场呈现出温馨

融合的氛围。

此次选房活动正式开始之前,财信地产进行了周密的筹备活动。从等候选房到开始选房、确认、离场,财信地产精心筹备了每个细节,以人文细致的关怀让选房客户感受到财信的高水准服务,整个程序进行得有条不紊。“从小地方都可以看到,有责任心的开发商是为客户考虑的。这次顺利买到财信的房子,我很满意。”现场一位刚刚选房成功的商务人士,如此说道。

他们中有对财信·圣堤亚纳现房风貌一见钟情的,有一路支持财信地产,一期卖完抢先关注二期的,还自己买过财信·圣堤亚纳介绍亲戚朋友购买的,还有为财信地产提过建设意见的……财信·圣堤亚纳一期现房矗立在侧,新古典建筑散发出典雅的魅力,成熟社区的人文氛围,在此刻得到了尽情绽放。

据悉,在财信·圣堤亚纳的建设过程中,

财信地产坚持将品质作为始终如一的信仰和追求。以打造“郑东精奢地产标杆”为长期宏景目标,财信地产特别聘请泛亚国际、UDG上海联创等国际大师团队,极尽用心和舍得的建筑理念,致力于郑东新区河畔高端居住生活享受。财信·圣堤亚纳选房当天的火爆场面,无疑见证了财信地产用心筑家的辉煌成绩。

项目规划、施工、景观、户型产品、选材、安防、物管服务等九大方面追求完美,打造最适宜现代居住的精奢住宅典范。

财信地产,以实际行动践行对品质的不懈追求。二期九臻,凝聚财信16年品牌经验,104~189平方米的尊贵三居,户型设计上更为人性化,尤为注重提升居住舒适度。雍容卧室、南北双阳台、独有卫生间

设计……180余处科学细节,最终实现南北通透、厅卧全明、朗阔大气、舒适惬意的全优布局,成为精奢筑家的标杆之作。

财信·圣堤亚纳二期九臻,以非凡之势领衔郑东居住格局,引无数高端人士竞相珍藏,郑东精奢典范实至名归。郑东精奢朗阔三居,持续热销中,恭迎爱家之人莅临赏鉴。

5月25日,一个值得铭刻的日子。财信地产16年升级巨作,郑东精奢代表——财信·圣堤亚纳二期九臻举行公开选房活动,一举吸引400多位客户莅临现场,当天选房率高达80%。短短数个小时,选房活动圆满落幕,首批房源所剩无几。

选房当天,众多媒体与数百名客户齐聚一堂,共同见证了财信地产用品质赢得郑州人民的热情追捧与支持。

郑州晚报记者 梁冰

